
Referat af bestyrelsesmøde 

20. september 2011 hos Peter Villesen 

Tilstede: Peter Villesen, John Andersen og Kirsten W. Christensen 

01.  Godkendelse af referat – referatet fra 24. maj blev godkendt.  

        

02.  Siden sidst – Vi har haft nogle gode koncerter – dog lidt ærgerligt 2. pinsedag på Gjøl    

       hvor vejret ikke var godt og vi måtte klemmes sammen inde i kirken. God Brass dag i 

       City Syd også en god fyraftenskoncert i City Syd, men en skam at der ikke var flere til- 

       hørere. DAO – Regionalstævne i Skanderborg – er overstået – vi har ikke modtaget 

information om det ? Nye medlemmer – to Tubaspillere, en hornspiller , herligt, og der 

kommer muligvis en ny baritonspiller.   

 

03.  Kommende arrangementer og planlægning –  forestående er høstgudstjeneste, juletræs-

tænding og vores traditionsrige julekoncert. Julekoncerten den 27. november kræver en del 

planlægning. Vi har Hasseris Gymnasiums festsal fra kl. 10.00 til 18.00. Diverse opgaver og 

ansvar herfor blev uddelt imellem de 3 bestyrelsesmedlemmer. Da det er et stort arbejde og 

der er brug for alles hjælp, kan alle orkestermedlemmer forvente at blive inddraget i en eller 

anden opgave. Næste års forårskoncert bliver den 21. april 2012.  

 

04.  Fotografering – enten den 13. eller 27. oktober – orkestret spørges. Peter checker med  

       fotografen (Jens Bang – Aalborg Reklamefoto, Nørresundby). 

 

05.  Uniformer – Kirsten udarbejder uniformssedler som udleveres næstkommende torsdag 

       og skal tilbageleveres torsdagen efter – Ole som er uniformsadministrator styrer indsam-   

ling af sedler og penge (depositum). Vi mangler pt. slips og tørklæder. John er ved at under-

søge om vi kan få nye slips ved Wagner, John/Kirsten undersøger hvor vi evt. kan få nye 

tørklæder. Med hensyn til de gamle uniformer blev det besluttet, at medlemmerne kan 

beholde dem, da der ikke er nogen ide i at indsamle dem og have dem til at lige og fylde op i  

       kælderen.  

 

06.  Køb af basbasun – bestyrelsen har fået en henvendelse fra Bjarne Nielsen ang. køb 

       af en basbasun, som Bjarne pt. har på prøve. Det er en basun af mærket Holton model 

       181 som fra ny koster over 30.000 kr., orkestret kan købe basunen til 10.000 kr. 

       Da det er svært at spille en basbasunstemme på en tenorbasun og en basbasun har en 

       helt anden lyd samt at det på længere sigt vil være en god investering, besluttede besty- 

       relsen efter grundig overvejelse at sige ja til at købe basunen. 

 

07.  Eventuelt – Det går fint med vore 2 nye nodearkivarer John G. og Bjarne, de har ef- 

       terspurgt nogle retningslinier og bestyrelsen foreslår, at de selv kommer med et oplæg.  

       Nye noder - John foreslog at nummeret Nine to Five som Aalborg Garden spillede til 

Brass dag bliver præcenteret for orkestret. Der er juleafslutning torsdag den 1. december og 

det er i år den tynde side der skal stå for arrangementet. 

        

08. Næste bestyrelsesmøde – tirsdag 24. januar 2012 kl. 19.00 hos Kirsten. 

 

Referent/ Kirsten W. Christensen 


